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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL PERFORMANCES
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
P4.25 P4.40 P4.65 P6.80 P6.90 P6.110 P7.120/150
Portata Calcestruzzo — Concrete Output m*h 25 40 65 80 90 110 1201150 CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL PERFORMANCES BRACCIO DISTRIBUTORE - DISTRIBUTOR BOOM
Eeb" Beton 'UBet_‘:“ F;":Ie’:":“ge CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN FLECHE DISTRIBUTEUR - VERTEILERMAST
ressione in Uscita - Outlet Pressure
Pressi ie — A bar 50 50/70 50/70 60/90 60/90 50/80 50/80 Diametro tubazione - Pipeline diameter
;apacité ::II::eTramoggia iit:::::::acity P440 P465 Diamétre de la tuyauterie - Forderleitung Durchmesser 100/125mm
e s . 520 520 520 610 610 610 610 Portata Calcestruzzo — Concrete Output Raggio orizzontale - Horizontal h
(I;?pac':te Tc":.m("e.‘PKapaz't:t des~ T";htfrs. Di. It Débit Beton - Beton Fordermenge m3/ h 40 65 P:?tg::l:;:'uo" | e- Hf.':lzon a' r‘e'ac' g 13 m
iametro Cilindri Pomp. - K y S - - - - -
P e _ulingd mm 150 180 180 200 200 200 230 Pressione in Uscita - Outlet Pressure Altezza massima - Max. vertical reach
2 = ::" — de,: — L(’: T —r— Pi ion sortie — Ausgang B druck bar 50/70 Portée verticale - Max. Héhe 17m
orsa Pistoni P -P roke
P i s - Schia 1000 1000 1400 1600 1800 2000 2000 Capacita della Tramoggia - Hopper Capacity Min. altezza apertura - Min. openig height
Cf)urse Cyllnd-res de Pom[?age -Schlaganfall mm Capacité Trémie — Kapazitit des Trichters It 520 Min. hauteur d’ouverture - Min.Offnungshéhe 4 m
D!amt’efro g::tli?-:\)uit:zt Dllame.ter mm 125 5" 125/ 5", 1251 5", 150 | 6" 150/ 6”% 150/ 6", 150/ 6", Diametro Cilindri Pomp. - Pumping Cylinders Di 180 Numero di sezioni - Sections Number 37
mettrico — Electric . Diamétre Cylind de pompage - Zylindersdur mm Nombre de sections - Anzahl der Abschnitte
of - 3 ] I :.. . 1iem ol 1 - i
:\:noteu;:iese; ‘:u-E|e::.mq;:;Diis;| ode.:yElektromotor Kw / hp 35/51 45/80 90/120 | 110/150 | 110/150 1327180 150 /200 ggursr:eP::s,tngP pan P ping S, ers Stroke mm 1000 1400 :3::3?:33:?3;@;ﬁ;eﬂ:ﬂnrg?ffung 370°
apacita serbatoio olio - Oil Tank Capaci n n - i n i n
s DA gyt i O e Diametro Uscita - Outlet Diameter Pressione oleodinamica - Hydraulic pressure
Capacité Résévoir Huile - Oiltank Kapazitat - It 250 330 330 430 430 430 430 Diamétre Sortie - Austrittsdurchmesser mm 125 I 5”1/2 Pression hydraulique - Hydraulikdruck 270 bar
Peso Approssimativo - Approx. Weight Motore Diesel o Elettrico - Diesel or Electric Motor Tensione imp. Elettrico - Electrical voltage
Potds Approx. - Gewicht ca. kg 3200 | 3500 | 4200 | 5000 | 5000 | 6000 7600 Notors Diesel o Eetirice - Diosolor Electicotor | “ewy [ hp | 45/80 | 90/120 | | Tensione ime. Eletrico- Elecricalvoliage. ~ 12-24V
Peso Approssimativo - Approx. Weight Capacita serbatoio olio - Oil Tank Capacity 14 ” .
Poids Approx. - Gewicht ca. ’ kg 4000 4300 5000 5800 5800 6800 8400 Capacité Résévoir Huile - Oiltank Kapazitét It 330 SSI?IS%}IAT‘\SI?YBS&ZG “SSIZV(?LLEE SSIZJIE lI;\AAI;JGc;IE" ((EEICI 1122(;)(;’11:'22(;’1122))
Velocita Cingolo — Crawler Speed Peso Approssimativo - Approx. Weight SYSTEME DE STABILITE’ “SINGLE SIDE RANGE” (EN 12001:2012)
Vitesse Chenilles - Bahngeschwindigkeit Km/h 2 / 2;5 Poids Approx. - Gewicht ca. kg 7800 8000 STABILITATSSYSTEM “SINGLE SIDE RANGE” (EN 12001:2012)
OPTIONAL - EN OPTION - FAKULTATIV OPTIONAL - EN OPTION — FAKULTATIV
POMPAACQUA || COMPRESSORE || VIBRATORE || SERBATOIO ACQUA J| LUBRIFICAZIONE AUTOMATICA LINCOLN | IDROPULITRICE ALTA PRESSIONE § INSONORIZZAZIONE TUBAZIONE E ACCESSORI POMPA ACQUA COMPRESSORE VIBRATORE LUBRIFICAZIONE AUTOMATICA LINCOLN IDROPULITRICE ALTA PRESSIONE INSONORIZZAZIONE TUBAZIONE E ACCESSORI
WATER PUMP COMPRESSOR VIBRATOR WATER TANK LINCOLN AUTOMATIC LUBRICATION HIGH PRESSURE WATER PUMP SOUNDPROOFING J PIPELINES AND ACCESSORIES WATER PUMP COMPRESSOR VIBRATOR LINCOLN AUTOMATIC LUBRICATION HIGH PRESSURE WATER PUMP SOUNDPROOFING PIPELINES AND ACCESSORIES
POMPEAEAU || COMPRESSEUR | VIBRATEUR RESERVOIR EAU || LUBRIFICATION AUTOMATIQUE LINCOLN | POMPE A EAU HAUTE PRESSION | INSONORISATION [ TUYAUTERIES ET ACCESSOIRES POMPE A EAU COMPRESSEUR VIBRATEUR LUBRIFICATION AUTOMATIQUE LINCOLN POMPE A EAU HAUTE PRESSION INSONORISATION TUYAUTERIES ET ACCESSOIRES
WASSERPUMPE | KOMPRESSOR VIBRATOR WASSERTANK AUTOMATISCHE SCHMIERUNG HOCHDRUCKWASSERPUMPE SCHALLDAMMUNG j ROHRLEITUNG UND ZUBEHORE WASSERPUMPE KOMPRESSOR VIBRATOR AUTOMATISCHE SCHMIERUNG HOCHDRUCKWASSERPUMPE SCHALLDAMMUNG ROHRLEITUNG UND ZUBEHORE




MECBO

SPECIAL CAR

Mobile Puyp

MSBUD 2 351 5866 f

ISBUD.COM

| presenti dati tecnici hanno valore indicativo. Con I'evolversi della tecnologia, i dati esposti potranno subire modifiche senza preavviso. Le richieste tecniche specifiche debbono essere sempre accettate
dalla nostra Direzione con conferma scritta. The present technical data have indicaive value. Owing the technology development, all above mentioned details maybe changed without any notice. All specific
technical request must be always accepted from our Management by written confirmation.
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